
 

SZAKMAI ÖNÉLETRAJZ 

 

Pályaválasztásomat a családi indíttatás és a korán megnyilvánuló érdeklődés mellett 

nagyban meghatározta, hogy a soproni Széchenyi István Gimnáziumban töltött diákévek 

(1985−1989) alatt az OKTV-n történelemből 1988-ban országos 23., 1989-ben 11. helyezést 

értem el, orosz nyelvből pedig 1989-ben szintén 11. voltam. 1995. július 5-én szereztem 

történelem középiskolai tanári diplomámat az ELTE BTK nappali tagozatán. Jelesre értékelt 

diplomamunkám IV. Károly két visszatérési kísérletének osztrák visszhangját dolgozta fel. 

1993-ban az Osztrák-Magyar (minisztériumi) Akció Alapítvány támogatásával négy hónapot 

Grazban, Bécsben és Kismartonban tölthettem. 1995. február 17-én ugyancsak az ELTE 

BTK-n orosz nyelv és irodalom szakos középiskolai tanári, 1998. május 25-én az ELTE TFK-

n német nyelvtanári diplomát szereztem. 

1996-ban nyertem felvételt az ELTE BTK Legújabb Kori Történeti Tanszék doktori 

iskolájába, ahol 1999-ben ’kiválóan megfelelt’ minősítéssel abszolutóriumot szereztem. 1998-

ban az Osztrák-Magyar Akció Alapítvány újabb támogatásával három hónapot Bécsben 

kutattam. Doktori disszertációm témája az osztrák legitimista mozgalom története 1922 és 

1938 között. A disszertációt 2003. június 27-én summa cum laude minősítéssel védtem meg. 

2004-ben a Pro Renovanda Cultura Hungariae Alapítvány Unger Mátyás emlékére 

szakalapítványa segítségével az osztrák–magyar legitimista kapcsolatokat és az ausztriai 

monarchista erők helyzetét bemutató összeállítást készítettem. 1995-től gimnáziumi tanárként 

oktattam a történelmet, és két másik szakomat a Kosztolányi Dezső Gimnáziumban, ahol a 

történelem munkaközösség vezetőjeként is tevékenykedtem. 2002 szeptemberétől a XI. 

kerületi Petőfi Sándor Általános Iskola és Gimnázium tanáraként, illetve 2003-tól a 

történelem, illetve egy ideig a német nyelvi munkaközösség vezetőjeként dolgoztam. 

2010 szeptemberétől az MTA Történettudományi Intézetének (2012-től új nevén MTA 

Bölcsészettudományi Kutatóközpont TTI) tudományos munkatársaként a két világháború 

közötti időszak német, osztrák és magyar politikai és eszmetörténete mellett a 20. századi 

osztrák-magyar politikai és kulturális kapcsolatokkal foglalkoztam, ezen belül a Modell vagy 

kivétel? Magyarország és Ausztria kapcsolatai 1945−1990 című projekt keretében a jelzett 

korszakról szóló forrásgyűjtemény összeállításán dolgoztam beosztott kutatóként. 2013 

júniusától dolgozom az MNL Országos Levéltár 1945 előtti kormányszervek főosztályán 

levéltárosként. 

Rendszeresen publikálok az Élet és Tudomány című folyóiratban, de jelent meg 

írásom/recenzióm/fordításom a Századokban, a Rubiconban, a Valóságban, a LIMES-ben, a 

Történelmi Szemlében, a Múltunkban, a Világtörténetben, a Soproni Szemlében és a 

Históriában is. 2003 novemberében látott napvilágot A legendás borostyánszoba címmel első 

önálló kötetem, mely az orosz–német kapcsolatok ismert szimbólumának történetét dolgozza 

fel a kezdetektől egészen 2003 májusáig. Részt vettem a készülő új magyar történeti 

kronológia előkészítő munkálataiban is. Kiadói felkérésre a Harmadik Birodalomról szóló 

könyvet fordítottam, emellett történelmi tárgyú munkák német nyelvű forrásainak 

fordításában is rendszeresen részt veszek. Doktori disszertációm kibővített és az opponensi 

javaslatoknak megfelelően átdolgozott változata Habsburg kontra Hitler címen 2010-ben 

jelent meg. 2011 őszén pedig az Ausztria a 20. században címmel napvilágot látott kötet 

egyik szerkesztője és több tanulmányának szerzője voltam. 2011 óta a Magyar Történelmi 

Társulat egyik titkára, illetve a Remembrance and Solidarity Review szerkesztőbizottsági tagja 

is vagyok. 
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